

ОТЗЫВЫ

Мне очень повезло, что я попала к такому талантливому преподавателю, который искренне любит свое дело и этой любовью наполняет своих учеников. Чернятик Игорь Юрьевич обладает колоссальным количеством знаний и техник, умело и корректно их сочетает. Возникает желание подробнее изучить не только сами техники массажа, но и анатомию, физику и даже психосматику. Также очень важно то, что на одном из главных моментов, на котором заостряется внимание во время обучения - это здоровье будущего массажиста: правильное положение корпуса, постановка рук и т.д., чтобы можно было долго без вреда для собственного организма оставаться в профессии. Также хочется отметить особую дружелюбную, даже семейную обстановку, которую создают в стенах колледжа. На последнем занятии курса массажа не верится, что 2 месяца пролетели так быстро и не хочется расставаться ни с преподавателем, ни с будущими коллегами. Безусловно, чтобы стать мастером-профессионалом, надо учиться много больше времени профессии, глубже изучать этот непростой, но очень интересный мир массажа. При этом полученных знаний на первом этапе обучения достаточно для того, чтобы уже начать помогать массажем своим близким и понемногу начинать работать. Спасибо ещё раз огромное за вложенные силы, терпение, неустанные ответы на бесконечные вопросы, юмор, лёгкость и самоотдачу, Игорь Юрьевич!



2.09.2020 г. Елеева Дарья

Игорь Юрьевич знает и любит свое дело. Его любовь к массажу, увлеченность завораживают. А как Игорь Юрьевич делает массаж, как двигаются его руки, как пластично двигается вокруг массажного стола! С какой самоотдачей и добротой он творит! Игорь Юрьевич делится своим опытом и знаниями выходя за рамки алгоритма классического массажа. Акцентирует внимание не только на том, как помочь пациенту, но и как сберечь свое здоровье. Преподаватель пробуждает интерес, стимулирует к получению знаний, избегая скучных и монотонных отработок движений. Игорь Юрьевич не просто ставит руки будущим массажистам, он учит чувствовать тело под руками, словно видеть насквозь, учит чувствовать человека.

В коллективе царит дружеский, даже семейный дух. С первых занятий понимаешь, что массаж - это творчество души через руки.

Для меня это уже вторые курсы в колледже им. В. М. Бехтерева. Я могу заверить, опираясь на опыт студенческих лет, что в этом колледже преподаватели не просто знают, чему учат, они любят дело, которым занимаются много лет. Здесь учат любить свою профессию и это прекрасно.



3.09.2020 г. Жукова Ольга

Во время прохождения обучения в Медицинском колледже им В.М. Бехтерева на курсах дополнительного обучения по программе "Классический массаж" у преподавателя Чернятчика Игоря Юрьевича многому научилась. Хочу отметить его профессионализм, компетентность, умение вовремя помочь и подсказать. Он педагог с огромным опытом, которым всегда готов поделиться.

На уроках у Игоря Юрьевича было представлено очень много наглядных пособий, теория преподавалась понятно и доступно, а практика у него научила меня подходить к каждому человеку индивидуально.

За это время люди, которые не были раньше знакомы, благодаря Игорю Юрьевичу очень дружились и уже мы все планируем записаться к нему на следующие курсы.

10.09.2020 г. Станина Полина